IME I PREZIME:

1.Podcrtaj riječi koje treba pisati velikim početnim slovom.
                                                         moja zemlja hrvatska
učenici  osnovne škole „ljudevit gaj“ iz lužana uputili su se na terensku nastavu u smjeru smiljan-gospić-rastoke. cilj im je bio da kroz putovanje nauče ponešto i o drugim krajevima svoje domovine i njezinim znamenitim ljudima.
put nas je vodio kroz brodsko-posavsku županiju,moslavinu,zagrebačku županiju do ličko-senjske županije. divili smo se prekrasnom krajoliku. 
prošli smo pokraj tvornice umjetnih goriva u kutini koja je ujedno i najveća u ovom dijelu europe i zrakoplovne  luke pleso koja se smjestila na području velike gorice.
pri ulasku u ličko-senjsku županiju dočekali su nas snijegom pokriveni obronci velebita,male i velike kapele te plješivice. 
posjetili smo žitnik, rodno mjesto dr. ante starčevića „oca domovine“.
nakon toga smo se uputili u smiljan, rodno mjesto izumitelja nikole tesle. posjetili smo njegovu rodnu kuću i memorijalni centar nikola tesla. vidjeli smo samo djelić izuma kojima je ovaj veliki znanstvenik zadužio cijeli svijet. tu smo okrijepili dušu , a tijelo u zlatnoj potkovi. nakon objeda smo krenuli prema slunju. prošli smo gackim ,ličkim i krbavskim poljem i prisjetili se hrvatske povijesti.
uživali smo u ljepotama rijeke slunjčice na rastokama koje još zovu i predvorjem plitvičkih jezera.
koliko je lika bogata prirodnim ljepotama govori i podatak da se na ovom području nalaze nacionalni park plitvička jezera, nacionalni park sjeverni velebit i park prirode velebit.
„Lijepa je moja zemlja,meni najdraža.“
